

# 骗子来电喊你领“社保补贴”

社保：补贴发到存折，不会简单通知



**本报讯** 最近接到“社保中心”电话的市民需注意了，通知您领取“社保补贴”很可能是个“坑”。尽管这一手段已不陌生，但仍有不小的欺骗性。近日，多位市民陆续接到此类电话，好在都及时识破，没有造成损失。

上月底，宋先生收到一个未接来电“186XXXXX175”，回拨过去，对方是名女子，她告诉宋先生有一笔“社保补贴”未领取，已经转到了“财政局”的专用账户上，共有3680元。

其后，女子留下了财政局的咨询电话“186XXXXX250”。

宋先生一直按时缴纳着社会保险，不过他也曾听说社保

有补贴政策。为搞清楚是不是新政策，宋先生拨打了该号码。

接电话的同样是一名女子，称宋先生可以领“奖励”，但要提供工商银行或农业银行的账号。

此时宋先生有些怀疑了，试探着回答说：“我只有交通银行的卡，可以吗？”女子立即说：“等你找到其他银行的再打来电话吧。”随后挂断了电话。

看到女子态度前后不一，宋先生怀疑自己上当了。“我又给人社部门与财政部门打了电话，都说没有这回事，我想应该是个骗局了。”

无独有偶，新镇江人于先生也遭遇了类似“惊喜”。于先生是名出租车司机，通知他领取“社保补贴”的是一个语音短消息，告知可以在办理手续后领到六百多元“奖励”。

与宋先生一样，于先生拨打了“财政局”的号码，但不同的是，于先生提供了自己的银行账号。对方在电话末尾说，将在几分钟内将钱打入于先生提供的账号中。

挂断电话，于先生想想有些不对劲，“没问我更多信息

息，几分钟就能收到钱，哪有这样的好事？”

不放心的于先生立即将账号里的几万元转到了其他卡里，因为转账及时，于先生没有受到损失。

那么，两位市民是不是真的遇到了骗局？

昨天，记者按照宋先生提供的手机号码拨打过去，其中一个“社保中心”的号码提示“已关机”，另一个号码接通后传出“财政局补贴专线”的提示音，但一名男性“工作人员”听完记者的咨询后表示“没有这回事”。

记者称接到了领取补贴的电话，男子当即反问是在何时接到的，并再次强调没有补贴。

记者指出电话里声明是“补贴专线”，并询问对方是不是财政局。男子对此没有做出正面回答，多次重复“没有这回事”，最后直接挂断了电话。

“12333”社会保障服务咨询热线工作人员明确说，针对符合要求的特定人员的补贴，会提供存折按时发放，不会让市民提供账号，也不会简单通过电话或短信形式通知。

(陈路)

## 小心，有骗子傍上《爸爸去哪儿》

### 警方：领奖金先缴手续费，不能信

**本报讯** 综艺节目《爸爸去哪儿》正在热映中，这档节目除了吸引了大量的观众之外，还吸引了一部分人的注意——骗子。最近，我市已有市民接到了假冒《爸爸去哪儿》节目组进行诈骗的电话。

市民曹女士非常喜欢收看《爸爸去哪儿》这档节目，平时也习惯通过手机发送短信参与节目的互动活动。

前天，她在家接到了一个电话，电话是语音录音，自称是湖南卫视《爸爸去哪儿》节目组，说她的手机号中了随机抽取的二等奖，要她赶紧上节目组的网站进行登记，超过领取时间就作废。

由于一直关注这档节目，并且也参与互动节目，因此曹

女士真的认为自己可能中奖了。

通过电话，曹女士记录下了节目的官方网站地址，登录进网站之后，发现自己的手机号码确实就在网站的中奖名单中，奖金高达数十万元。

随后，曹女士又拨打了网站上的节目组电话，工作人员告诉她，由于节目受欢迎，广告收入提高，因此拿出一部分回馈参与节目的观众。

曹女士告诉记者，由于网站看起来非常正规，而且自己的手机号码确实就在网页上，因此一开始几乎完全就信了。

可当曹女士询问如何领取奖金时，对方却说“领奖前需要先缴纳手续费”，根据曹女士的中奖额度，费用大概为1

万元。

一听这话，留了个心眼的曹女士立即产生了戒备心理，并开始试探性的询问如何支付手续费。果然，对方立即发送了一个银行账户过来。

随后曹女士对对方说，自己先登记个人信息，包括身份证号码等，然后等领取完奖金之后再支付手续费，对方一听此话，立即挂断电话。

警方介绍，这类骗局虽然看起来很新颖，但实际上手段还是很老套，无外乎套了个《爸爸去哪儿》的外壳而已，手法依旧是领奖金先缴纳手续费的套路，希望市民切勿轻信所谓的中奖信息，更不要轻易向对方汇款。

(记者 张翼)

# 泽糖米

糖份转化低 富含亚麻酸  
吃/出/健/康/来

为寻找泽糖米有缘人，泽糖米镇江专营店特别推出“泽糖米安心计划”

凡签约参加“安心计划”者即可享受特惠政策

地址：中山西路55-10号“泽糖米”专卖店(数码港对面，农业银行西侧)  
咨询热线：0511-85360003 85360002

## 买10斤送25斤，食用后如引发血糖升高 全额退款

活动细则详见店堂海报，本次活动解释权归泽糖米镇江专营店所有



2、3、4、5、10、11、15、19、22、23、24、28、31、33、39、105、118、K208、K221、K204、D1、D2、D3、D4、91、92、101路至恒润面塑厂站台下车向东30米



身边好人 道德模范

欢迎提供采访线索：114 13952800110

## 船员胃穿孔疼得打滚 海事救助 20分钟上救护车

**本报讯** 昨天下午3时许，途经长江镇江段的一艘集装箱货轮上发生意外，一名中年男性船员突发急病，情况十分危急（见图 彭将辉 牛志勇 摄），船长及时向镇江海事指挥中心求救，海巡艇快速救援，从接警至将重病船员送上码头的救护车，仅用了20分钟，船员转危为安。

接到报警后，镇江海事指挥中心立刻通知该船在大兴圩锚地紧急抛锚，扬中海事处正在附近执行任务的海巡06308艇，闻讯后紧急前往救援。

15时25分，海巡艇通过与集装箱货轮取得联系，迅速确定该船具体位置。同时，海事人员马上电话联系扬中120急救中心派救护车赶赴丰乐桥基地等候。

15时35分，海巡艇靠上集装箱货轮右舷，全艇人员与货轮上的船员合力，将生病的船员小心翼翼抬运至海巡艇驾驶室，并立即掉头全速返回基地。此时发病船员蜷缩在地，疼得不

停地打滚。“坚持，救护车马上赶到。”船员对发病船员说。

15时43分，海巡艇抵达基地码头。全艇人员又齐心协力将发病船员抬至码头并送上及时赶到的救护车。从接到报警到将病员送到救护车，仅用了20分钟的时间。

据医院初步诊断，该船员由于胃穿孔突发急症，由于送治及时，船员转危为安。近年来，扬中海事部门已多次开展这样的江上接力救助生病船员。

(镇海宣 沈湘伟)



## 出门办事丢失手包

## 好心母女原物奉还

**本报讯** 目前，市民孔先生出门时不慎将随身携带的棕色手包丢失，包内有约7000元现金、大量收据发票及身份证件等重要证件。着急的孔先生在寻找时，意外接到了捡包者打来要归还手包的电话。在民警的见证下，孔先生很快找回了他的手包。

孔先生住在江南新村小区。事发当天上午9点半左右，他和妻子出门到高资办事处。在小区门口坐上了朋友的商务车后，孔先生打开车门扔烟头，不料手包不小心从门缝掉到了地上。

车行至西津渡时，孔先生才发现手包不见了，而他的手包内约有现金7000元，还有身份证、驾驶证、多张银行卡，以及发票收据等重要物品。他立

即返回寻找，但没找到，于是报警。金山湖水上派出所民警赶到现场了解情况后，随即在小区门口走访调查，寻找手包去向。就在孔先生与民警找了大约一小时后，一名女子给孔先生打来电话，告知手包被她和女儿在路过时拾取，并通过包内的收据找到了孔先生的联系方式。

孔先生与民警从电话中了解到，女子名叫黄坤云，住在金山水城小区。激动不已的孔先生当即与黄坤云约定在该小区门口见面。

民警带着孔先生夫妇来到约定地点，见到了黄坤云，并拿回了完整无损的手包。面对黄坤云母女，孔先生夫妇连连表示感谢。

(李世瑞 陈路)

# 好消息

省级青年文明号市级临床重点专科镇江市第二人民医院泌尿外科，现向全市百姓开展泌尿系统结石成分病因普查，有泌尿系统结石的朋友请带身份证件及结石标本，持本通知到团山路18号镇江市第二人民医院1号楼12层泌尿科，前50名免费检测(额满即止)，咨询电话：80822370。

镇江市第二人民医院

京口区人民法院  
2013年招录  
合同制书记员公告

因工作需要，面向社会公开招聘合同制书记员6名(劳务派遣性质)。

### 一、报名时间：

截至2013年12月6日

### 二、招录条件和办法：

详情请登录江苏省镇江市京口区人民法院网址([www.jkfy.gov.cn](http://www.jkfy.gov.cn))

### 三、联系方式：

电话：0511-85319310

镇江市京口区人民法院

2013年12月2日

非转基因  
绿色食品

泽糖米  
架构的新型大米，这种米富含营养而且食用后在体内转化的糖分水平较低，既能满足糖尿病患者的基础营养的摄入以提升机体综合免疫力，同时也不必担忧餐后血糖的升高，所以糖尿病患者可以放心吃饱。而且这种米不是转基因大米，并已经取得了食品安全QS认证，完全可以放心的长期食用。

“泽糖米”，惠泽天下糖友！



2、3、4、5、10、11、15、19、22、23、24、28、31、33、39、105、118、K208、K221、K204、D1、D2、D3、D4、91、92、101路至恒润面塑厂站台下车向东30米